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SESIÓN DE LA COMISIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL, JUVENTUD, FAMILIAS E IGUALDAD 
 
 
2.- Debate y votación de las solicitudes de comparecencia a fin de informar sobre la proposición de ley de Juventud 

de Cantabria, presentadas por los Grupos Parlamentarios Socialista, Regionalista, Vox y Popular. 
 
 

EL SR. PRESIDENTE (Aguirre Perales): Señora vicepresidenta, punto segundo.  
 
LA SRA. CRUZ DUNNE: Punto segundo del orden. Perdón, punto segundo del orden del día: debate y votación de 

las solicitudes de comparecencia, a fin de informar sobre la proposición de ley de juventud de Cantabria, presentadas por 
los Grupos Parlamentarios Socialista, Regionalista, VOX y Popular.  

 
EL SR. PRESIDENTE (Aguirre Perales): Bien, bueno, el punto podría aprobarse por asentimiento, pero dado que 

varios portavoces han solicitado un turno de intervenciones y por aquello, si les parece bien, de no enredar la cosa, quiero 
decir, extenderla más de lo necesario, establecemos un turno único de intervenciones, así se habló en la Mesa de cinco 
minutos por grupo parlamentario, por si algún grupo quiere hacer uso de él, para pronunciarse sobre el objeto y el contenido 
de las comparecencias solicitadas.  

 
Entonces tiene la palabra el Grupo Parlamentario VOX, el Sr. Blanco.  
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Gracias, presidente.  
 
Solamente recordar lo que ya expuse en la mesa, que pedíamos desde Grupo Parlamentario VOX la dotación de 

cada comparecencia de forma independiente, no de los grupos, y, por otro lado, recordar que había dos errores en las 
direcciones generales, que he mandado corregir, que habían sido cambiados y que supongo que ha recibido la información, 
y entiendo que… 

 
EL SR. PRESIDENTE (Aguirre Perales): Sí, si quiere la compartimos con la comisión para que se sepa lo que vamos 

a votar. 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Sí, por favor, sí. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Aguirre Perales): Donde pone representante de la cofradía de pescadores de Cantabria, es 

federación, así lo ha manifestado el Sr. Blanco del, Federación de Cofradías de Pescadores de Cantabria. Comparecencia 
número 3 del grupo VOX. 

 
La comparecencia número 7 del grupo VOX, en la que dice un representante de desarrollo rural del Gobierno de 

Cantabria. Aquí ha habido un error de transcripción, entiendo ¿verdad? Y es: dirección general de Desarrollo Rural. 
 
Y donde pone, en la octava, un representante de la dirección general de Transportes y Comercio, es: Transportes y 

Comunicaciones ¿Es así, Sr. Blanco? 
 
EL SR. BLANCO TORCAL: Eso es. Si no hay ningún problema por ningún portavoz se corrige. Y si alguien pone 

algún inconveniente pues se retirarían. 
 
Muchas gracias. 
 
EL SR. PRESIDENTE (Aguirre Perales): Muchas gracias Sr. Blanco. 
 
Por el grupo Regionalista… -perdón- por el grupo Socialista, cinco minutos, tiene la palabra el Sr. Gutiérrez.  
 
EL SR. GUTIÉRREZ MARTÍN: Sí. Gracias, presidente. 
 
Simplemente desde el grupo Socialista a remarcar la importancia de esta comisión para desarrollar una ley tan 

importante para la juventud en Cantabria y para el futuro de nuestra tierra en remarcar la importancia y el trabajo que tenemos 
que hacer de aquí todos los presentes para dotar a Cantabria de su primera ley, de la primera ley de juventud. 

 
Por parte del Partido Socialista habrá trabajo, por parte del Partido Socialista, habrá compromiso en que podamos 

desarrollar la mejor ley y, sobre todo, la una ley participada por todos los portavoces, las entidades y por todos los cántabros, 
especialmente los jóvenes de Cantabria, porque este Parlamento no puede desarrollar una ley, no puede legislar una ley de 
espaldas a los jóvenes, tienen que ser los jóvenes los principales protagonistas de la ley, que les va a ordenar sus deberes 
y sus derechos para los próximos años.  
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EL SR. PRESIDENTE (Aguirre Perales): Muchas gracias, Sr. Gutiérrez.  
 
El Grupo Regionalista ¿va a hacer uso, Sra. Díaz?  
 
Pues un segundo que he puesto esto mal. 
 
Perdón, ahora sí, Sra. Díaz. 
 
LA SRA. DÍAZ FERNÁNDEZ: Gracias, presidente.  
 
Pues en la línea que decía el portavoz que me ha precedido en el uso de la palabra, es una comparecencia, o sea 

una Comisión importante y hoy es el primer paso con la votación de las comparecencias, de las solicitudes de las 
comparecencias que han hecho los distintos grupos parlamentarios. Como ya dijimos en el debate de toma en consideración 
de esta proposición de ley que trajimos al parlamento, la voluntad desde el minuto 1 del Grupo Parlamentario Regionalista 
es que esta proposición de ley sea de todos los grupos parlamentarios que todos nos impliquemos y que consigamos entre 
todos mejorar el texto, como siempre hacemos con todas las leyes sean proposiciones o proyectos de ley que llegaba al 
parlamento y, por lo tanto, yo creo que el trabajo de todos los grupos está de sobra decir que vamos a trabajar en ello. 

 
El número de comparecencias que se han solicitado por los grupos da ya nota del interés que tienen todos los grupos 

parlamentarios en esta ley. Por nuestra parte, decir que el criterio que hemos tenido a la hora de presentar los distintos 
comparecientes lo que hemos querido reflejar es que vengan comparecientes de todos los sectores, de todas las áreas que 
afectan a nuestros jóvenes para que puedan aportar a la ley e incluso corregir lo que ellos consideren que no, que no estén. 

 
Estoy segura que después de todas las comparecencias, un buen número de comparecencias más de 60 

comparecencias, las que se han pedido todos los grupos tendremos material suficiente y propuestas suficientes para realizar 
enmiendas que finalmente mejorarán esta proposición de ley para obtener, como todos y entiendo que todos solo queda por 
hablar el Grupo Popular es lo que queremos, la mejor ley de juventud para nuestros cántabros. 

 
Y únicamente ya para finalizar nuestro criterio a la hora de admitir o no las comparecencias, creemos que no debemos 

duplicar comparecencias de determinados sectores, ya sean sindicatos, de asociaciones, también en cuanto a los cargos 
que se han solicitado hemos visto direcciones generales, por ejemplo, que nosotros también hemos pedido creemos que 
debieran ser los cargos que están ahora actualmente en ejercicio de citado cargo. 

 
Y únicamente nosotros proponemos como asociación juvenil de un partido político, pues la de las juventudes 

regionalistas de Cantabria, explico el motivo, el motivo es porque Luis Javier Casas es uno de los, el impulsor y en gran 
parte redactor de gran parte del texto de la proposición de ley que aquí se trae y, por lo tanto, creíamos que tenía que estar 
en estas comparecencias como digo sectores como el empleo, la cultura, la educación, FP, discapacidad, vivienda, deporte, 
movilidad; yo creo que todos nos van a aportar y conseguiremos entre todos los grupos y como el trabajo y el compromiso 
que ya han demostrado con estas comparecencias, que se han pedido por todos los grupos, conseguiremos esa tramitación 
de la mejor ley.  

 
Gracias.  
 
EL SR. PRESIDENTE (Aguirre Perales): Gracias, Sra. Díaz.  
 
Por el Grupo Popular finalmente tiene la palabra la Sra. Susinos. 
 
LA SRA. SUSINOS TARRERO: Gracias presidente. Buenos días señorías. 
 
En relación a las peticiones de comparecencia que los grupos parlamentarios hemos formulado sobre la proposición 

de ley de juventud, desde el Grupo Parlamentario Popular entendemos que estas comparecencias tienen que ser de 
verdadera utilidad para nosotros los legisladores, a la hora de impulsar un texto final que sea un instrumento útil de verdad 
para los jóvenes de la región. 

 
Buscamos que salga adelante en un futuro con el máximo consenso, queremos que sean intervenciones sobre 

aspectos concretos que ayuden a mejorar el texto original, y esa mejora solamente puede venir de la mano de verdaderos 
expertos en las materias que se traten o personas que ejercen responsabilidades actualmente. No en vano la juventud es el 
estrato social que más cambia y que más rápido lo hace en la sociedad cántabra y española y por supuesto también con 
ellos sus necesidades y oportunidades. Por eso buscamos que esta Comisión no se convierta en un mitin político 
permanente, porque eso ya lo dejamos para otros foros y otros lugares.  

 
Por supuesto creemos de justicia tener la diferencia con quien ha redactado la proposición de ley, que la detalle en 

esta Comisión con sus argumentos nos va a ayudar a aterrizar mejor el texto desde la base.  
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Por tanto, apoyaremos las comparecencias que vayan en esta línea en base a los siguientes criterios. Primero no 

duplicar o triplicar o incluso cuadriplicar la presencia de una misma entidad, con diferentes representantes; segundo, la voz 
de los partidos políticos como tal ya se escucharán sobradamente por nuestra parte los grupos parlamentarios, nuestros 
argumentos tienen que ser del suficiente peso para no necesitar coristas. 

 
Tercero, apostamos por la comparecencia de expertos independientes pero independientes de verdad para polemizar 

o especular ya hay otros lugares. Y en cuarto lugar creemos que las comparecencias deben ser personas que tengan 
responsabilidades en la actualidad porque en algún punto hay que poner el límite y los ex son eso, ex. 

 
Con todo entendemos que iban a salir adelante un buen número de comparecencias, lo que nos será a buen seguro 

de mucha ayuda para conseguir el mejor texto final. Pero por eso hay hoy razones más que de sobra para el optimismo, la 
inmensa mayoría de esta Cámara así lo queremos y así se pudo ver en la toma en consideración de este punto hace tan 
solo unas semanas, en los próximos meses una vez que comiencen las comparecencias, empieza el trabajo de verdad. 

 
El compromiso del Grupo Popular pasa por estar a la altura, así que todos tenemos mucho trabajo por delante.  
 
EL SR. PRESIDENTE (Aguirre Perales): Pues muchas gracias.  
 
Si les parece, por acuerdo de la Mesa, se decidió una votación nominal de todos los intervinientes de cada grupo por 

grupos y atendiendo orden de registro, Como digo, así se acordó en la mesa del 17 de junio. 
 
 Empezamos, por tanto, a votar las comparecencias del Grupo Parlamentario Socialista. 
 
Comparecencia número 1, David San Juan Escudero. 
 
¿Votos a favor? 
 
Se aprueba por unanimidad. 
 
Comparecencia de Miriam Martínez Alameda. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Andrea González Enri. 
 
¿Votos a favor?  
 
Unanimidad.  
 
Don Francisco Cano Molina. 
 
¿Votos a favor?  
 
Dos. 
 
¿Votos en contra?  
 
Siete. 
 
Se rechaza. 
 
Dª. Chiara Brambilla Domínguez. 
 
¿Votos a favor?  
 
Dos. 
 
¿Votos en contra?  
 
Siete. 
 
Se rechaza. 
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D. David Aguirre Fernández. 
 
¿Votos a favor?  
 
Dos. 
 
¿Votos en contra?  
 
Siete. 
 
Se rechaza. 
 
D. Adrián Gimeno Redrado. 
 
¿Votos a favor?  
 
Dos. 
 
¿Votos en contra?  
 
Siete. 
 
Se rechaza. 
 
Dª. Elisa Irureta Fernández.  
 
¿Votos a favor?  
 
Unanimidad. 
 
D. Eduardo Magaldi González. 
 
¿Votos a favor?  
 
Dos 
 
¿Votos en contra?  
 
Siete. 
 
Se rechaza. 
 
D. Pablo Simón Cosano. 
 
¿Votos a favor?  
 
Dos. 
 
¿Votos en contra?  
 
Siete. 
 
Se rechaza. 
 
D. Javier Carbonell Castañer. 
 
¿Votos a favor?  
 
Unanimidad.  
 
Entonces, perdón, repetimos la votación. 
 
D. Javier Carbonell Castañer. 
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¿Votos a favor?  
 
Ocho 
 
¿Votos en contra?  
 
Uno. 
 
Se aprueba. 
 
Y Dª. Sabrine Yermak Moumen. 
 
¿Votos a favor? 
 
Ocho. 
 
¿Votos en contra?  
 
Uno. 
 
Se aprueba.  
 
Comparecencias solicitadas por el Grupo Parlamentario Regionalista. 
 
Secretario general de Juventud y Regionalistas de Cantabria, D. Luis Javier Casas Biedma. 
 
¿Votos a favor?  
 
Siete. 
 
¿Votos en contra?  
 
Se aprueba con dos votos en contra. 
 
El rector de la Universidad de Cantabria. 
 
¿Votos a favor?  
 
Nueve.  
 
Unanimidad.  
 
Rector de Universidad Europea del Atlántico. 
 
¿Votos a favor?  
 
Unanimidad. Se aprueba. 
 
Rector. Perdón, director general de Juventud, Cooperación al Desarrollo y Voluntario del Gobierno de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Director general de Cultura y Patrimonio Histórico del Gobierno de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Director general de Vivienda y Arquitectura. 
 
¿Votos a favor? 
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Unanimidad 
 
Director general de Transportes y Comunicaciones 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Director general de Trabajo y Economía, Social y autoempleo. 
 
¿Votos a favor?  
 
Unanimidad.  
 
Director general de Formación Profesional y Educación Permanente. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Dire… presidente de Juventudes Agrarias COAG. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Asociación juvenil La Velorta. 
 
¿Votos a favor? 
 
Se pide la comparecencia por indicarlo de Marina Sainz de la Maza. 
 
Unanimidad.  
 
Comparecencia del profesor de ingeniería informática, Universidad de Cantabria, Diego García Sainz, expresidente 

de la Asociación de jóvenes investigadores de Cantabria.  
 
¿Votos a favor? 
 
Siete votos a favor. 
 
¿Votos en contra? 
 
Dos votos en contra. 
 
Se aprueba con dos votos en contra. 
 
Juventudes de la unidad progresista de la ONCE. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Representante de la asociación cántabra Overseas. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Investigadora de la etnografía de Cantabria Beatriz Cea Díaz. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
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Representante de la Unión Profesional de Cantabria.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Representante de la Unión General de Trabajadores. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Representante de Comisiones Obreras.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Representante de USO. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Representante de CSIF. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad 
 
Y representantes de CEOE-CEPYME Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Pasamos a votar las comparecencias del grupo parlamentario, solicitadas por el Grupo Parlamentario VOX. 
 
Don Miriam Martínez Alameda, presidenta del Consejo Estudiantes de Universidad de Cantabria. Actual presidente 

del Consejo de Estudiantes de la Universidad de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Don Álvaro Moreda Gómez, presidente del Consejo de Estudiantes de la Universidad de Cantabria entre 2021 y 2024.  
 
¿Votos a favor? 
 
Uno. 
 
¿Votos en contra? 
 
Ocho. 
 
Se rechaza. 
 
Un representante de la cofradía, de la Federación de Cofradías de Pescadores de Cantabria.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Un representante ganadero de la Asociación Agraria de Jóvenes Agricultores ASAJA. 
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¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de la dirección general de Pesca y Alimentación del Gobierno de Cantabria.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de la dirección general de Ganadería del Gobierno de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de la dirección general de Desarrollo Rural del Gobierno de Cantabria.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de la dirección general de Transportes y Comunicaciones del Gobierno de Cantabria.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
 Un representante de la dirección general de Vivienda del Gobierno de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Un representante de la Consejería de Educación, Formación Profesional y Universidades del Gobierno de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte del Gobierno de Cantabria.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Rector de Universidad de Cantabria don Ángel Pazos Carro. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Rector de la Universidad Europea del Atlántico Rubén Calderón Iglesias. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Director general de CESINE Joan Manuel Marmiesse Yves 
 
¿Votos a favor? 
 
O en su defecto, don Javier Revuelta Pérez, director académico de CESINE, disculpen. 
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Sí, unanimidad.  
 
Doña Gema Coria Ríos, presidente de la Asociación de jóvenes empresarios de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Doña Ruth Beitia Vila.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Doña Athenea del Castillo Beivide. 
 
¿Votos a favor?  
 
Unanimidad.  
 
Un representante de la Asociación de Trabajadores Autónomos ATA. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante del Observatorio de la Familia.  
 
¿Votos a favor?  
 
Unanimidad.  
 
Y un representante de Proyecto Hombre Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
 Pasamos a votar las solicitudes de comparecencia formuladas por el Grupo Parlamentario Popular. 
 
Joaquín Rueda Castillo director general de Juventud, Cooperación al Desarrollo y Voluntariado del Gobierno de 

Cantabria.  
 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Un representante del Consejo de la Juventud de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante del Consejo de la Juventud de Cantabria.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
De España, sí, el primero era de España y el segundo de Cantabria, ambas han sido aprobadas por unanimidad ¿no? 

Vale. 
 
Un representante de la Federación de Municipios de Cantabria.  



 
 
 

DIARIO DE SESIONES   

Página 872 25 de junio de 2024 Serie B - Núm. 55  

 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Doña Noemí Méndez, concejal de Juventud del Ayuntamiento de Santander.  
 
¿Votos a favor? 
 
Siete votos a favor.  
 
¿Votos en contra? 
 
Dos votos en contra. 
 
Se aprueba con siete votos a favor y dos votos en contra. 
 
Un representante de la Comisión de Juventud e Infancia, de la Federación Española de Municipios y Provincias.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Un representante de Comisiones Obreras Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de UGT Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Un representante de USO Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de CEOE-CEPYME Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Ángel Pazos Carro, rector de Universidad de Cantabria.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Rubén Calderón Iglesias, rector de Universidad Europea del Atlántico.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Un representante del Consejo de Estudiantes de la Universidad de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
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Don Miguel Sastre Uyá miembro de la Comisión de Juventud, Infancia al Congreso de los Diputados.  
 
¿Votos a favor? 
 
Siete votos a favor. 
 
¿Votos en contra? 
 
Dos votos en contra.  
 
Se aprueba con siete votos a favor y dos votos en contra. 
 
Doña Carmen Sánchez Morán, presidenta del Consejo Económico y Social de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Un representante de Cermi Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de Cruz Roja Juventud. Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad del Gobierno de, perdón, de la 

Junta de Andalucía.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Un representante de la Fundación Youth Business Spain.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de la Fundación de Family Watch. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de ASAJA-Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de la Unión de Pequeños Agricultores y Ganaderos de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad. 
 
Un representante de la Red Cántabra de Desarrollo Rural.  
 
¿Votos a favor? 
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Unanimidad. 
 
 Un representante de la Asociación Cántabra Entre Valles.  
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Don Juan Carlos Zubieta Irún, sociólogo, catedrático de Universidad de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Un representante de FAD Juventud. 
 
¿Votos a favor? 
 
Unanimidad.  
 
Y un representante de la Plataforma del voluntariado de Cantabria. 
 
¿Votos a favor? 
 
Se aprueba por unanimidad. 
 
 Bueno, pues habiendo aprobado ya esta comisión las, las iniciativas, solicitudes de comparecencia de los grupos 

que han salido adelante, informo a la comisión que, bueno, esta presidencia se va a convocar una mesa próximamente para 
tratar de trazar un calendario en el que encajar, cara al siguiente periodo de sesiones, todas estas comparecencias. 

 
Lo que sí que pido a los grupos parlamentarios, una vez tengamos pasado limpio por los servicios jurídicos de la 

cámara qué comparecencias han salido adelante, es que remitan a la presidencia de la comisión o a la mesa, a la presidencia 
de la comisión, mejor dicho, un contacto de las entidades o de las personas físicas que han sido citadas a comparecer en 
esta comisión, al objeto de ir organizando, en base al calendario que aprobará la mesa próximamente, ese, ese, bueno, esa, 
compa, esa, esas comparecencias que, como digo, van a ser extensas. 

 
Por acuerdo de la mesa también se acordó el 17 de junio que en el caso de agrupación comparecencias temáticas 

se va a atender a agrupar y, tal y como ha ocurrido con otras leyes en otras ocasiones en esta cámara, se tenderá a hacer 
una redistribución de los tiempos en función de las temáticas de los comparecientes, al objeto de que no se eternice las 
comparecencias, dado el buen número que han salido adelante. 

 
Concluido el orden del día se levanta la sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las diez horas y cincuenta y tres minutos) 
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